

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Казахстан от 26 апреля 2001 года N 560

Постановление Правительства Республики Казахстан от 4 мая 2001 года N 603 Правительство Республики Казахстан постановляет:

1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 26 апреля 2001 года N 560 P010560_ "О мерах по реализации Указа Президента Республики Казахстан от 14 апреля 2001 года N 585" следующие изменения:

в состав Комиссии по решению вопросов, связанных с переносом административного центра Алматинской области, утвержденным указанным постановлением:

в строке "Досаев Ерболат Аскарбекович - вице-Министр финансов

Республики Казахстан, председатель" слово ", председатель" исключить; ввести в указанный состав Комиссии Ахметова Даниала Кенжетаевича - Первого заместителя Премьер-Министра Республики Казахстан, председателем.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

(Специалист: Мартина Н.А., Умбетова А.М.)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан